

Вопрос-ответ: энергетика

## Сказано – сделано!

**Одним из самых частых вопросов, которые задают жители Оннайского района в коммунальной сфере: когда же будет проведен ремонт линии электропередач?**

Администрацией района при поддержке Губернатора Хабаровского края в рамках софинансирования с краевым бюджетом в 2023 году были приобретены трансформаторы, проведены ремонтные работы в с. Маяк, Дада, Арсеньево и Верхняя Манома, проведены ревизии линии в селах района. Но, к сожалению, в связи с большим износом линий электропередача решить вопрос с отключениями электричества одновременно на всех направлениях – не возможно.

С 1 января 2024 года в нашем районе заработало новое предприятие – районное отделение АО ДРСК. И, несмотря на то, что предприятие работает всего 2 месяца, есть первые результаты.

Руководитель предприятия – Вадим Александрович Доценко, наш земляк, и поэтому не понаслышке знает о проблемах района. И сегодня, в связи с большим потоком вопросов от жителей села, хочется рассказать об определенных решениях и результатах в части электроснабжения района.

Недавно поступил вопрос от жителей с. Синда, проживающих по ул. Партизанской, о частых отключениях электроснабжения. Граждане выразили свое недовольство отсутствием в селе электриков. Проблема была передана Вадиму Александровичу, и вчера же, по пути следования специализированного автомобиля, была проведена перетяжка проводов по ул. Партизанской.

Что же касается электриков в с. Синда, то в конце прошлого года мы активно распространяли информацию о том, что новому предприятию требуются электрики, водители, контролеры. Ездили по селам и рассказывали о том, что было бы очень здорово набрать в каждом селе работников – это позволит значительно сократить сроки восстановления аварийных отключений. Спешим обрадовать наших жителей: сегодня в Синде тоже набрали ребят, и сейчас проходит процесс их трудоустройства.

Хотим добавить: предприятие новое, молодое, но уже можно сказать, что слов оно на ветер не бросают: «Сказано – сделано! – вот их девиз!

## Поговорим по душам...

**Одним из самых частых обращений по поводу состояния энергоснабжения в социальных сетях встречается обращение жителей с. Троицкое, которые подключены к трансформаторной подстанции № 14.**

Вопрос отключения ул. Октябрьская, Бойко-Павлова, Кола Бельды стоит остро с ноября 2023 года. И хотим сказать: мы слышим вас и видим вас! Конечно, когда просыпаешься утром и света нет, а на улице зима – это очень нервирует, особенно, когда ситуация повторяется многоократно – хочется не только писать в соцсети, но и «с вилами идти на баррикады».

Но и вы, пожалуйста, услышьте нас. Мы не сидим на месте, мы принимаем все меры, которые от нас зависят. Сразу после поступления обращений в 2023 году было проведено обследование подстанции, замеры напряжения и выявлены неравномерная нагрузка по фазам, что вызывает большой перекос напряжения и, как следствие, срабатывание автоматического выключателя на ТП. Для решения проблемы был приобретен и установлен новый, более мощный автомат и на какое-то время проблема ушла.

Но ситуация в этом феврале повторилась вновь. Региональным отделением АО ДРСК принято решение о перераспределении нагрузки. Для этого буквально вчера утром (22 февраля) был приобретен СИП и оборудование, а уже вечером оно доставлено в Троицкое.

Не смотря на мороз и праздничный день, ребята-электрики занимались работой с самого утра. Часть потребителей будет переброшена на ТП № 10, а на ТП № 14 будет сформирован дополнительный фидер. Просим проявить терпение – работа ведется, проблема будет решена!

Работы по устранению проблем на трансформаторной подстанции № 14 в с. Троицкое не прекращаются и по сей день. 26 февраля районным отделением АО ДРСК смонтирован новый фидер на подстанции, построено 200 метров линии ВЛ-0,4. Установлен прибор контроля качества электроэнергии, который в течение 3-х дней будет считывать параметры подстанции.

Работа идет, вопрос будет решен, проблема будет устранена.

